

ERRATUM.

Page 237—Third line from bottom, for \$4,678.48 read \$3,670.48.

OMISSIONS.

1. From page 119.—Where shall the next General Conference be held? *Ans.* In Trinity Methodist Church, St. Catherine Street, Montreal.
2. From page 128.—Dr. Gardiner's resolution respecting the Princeton Parsonage Property: "*Resolved*, That the matter be referred to the Property Committee provided in the Basis of Union, page 9 of the Discipline, that they, with the Trustees, may vote thereon, as there provided."
3. From page 185.—

WESLEYAN LADIES' COLLEGE, HAMILTON.

BOARD OF DIRECTORS.

D. Moore, *President*.
W. E. Sanford, *Vice-President*.
Rev. Dr. Burns, *Sec.-Treasurer*.
Joseph Lister.
Rev. Dr. Nelles,
Dr. Rosebrugh.
Rev. Dr. Rose,

George Roach.
Rev. Dr. Sutherland.
E. Gurney.
Rev. Dr. Potts.
S. F. Lazier.
Rev. Dr. S. J. Hunter.
W. A. Robinson.

Action in
Addresses
To the
Of the
Of Gen
Of the
Briti
Of the
Gene
Of the
in E
ence.
Administ
"
draw
Advisory
and I
Anglican
"
"
Antliff, F
pro.
Boards of
Albert
Alma C
Church
Educat
Embar
Genera
Mount
N. B
Norma
Ontari
Sabbat
"
Supera
Wesley
Wesley
Mon
Wesley
Victor
"
mitt
Book St